

A TANÁCS 2007/551/KKBP/IB HATÁROZATA**(2007. július 23.)**

az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti, az utas-nyilvántartási adatállomány (PNR) adatainak a légi fuvarozók általi feldolgozásáról és az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériuma részére történő továbbításáról szóló megállapodás Európai Unió részéről történő aláírásáról (2007. évi PNR-megállapodás)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 24. és 38. cikkére,

mivel,

- (1) Az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti, a PNR-adatoknak a légi fuvarozók általi feldolgozásáról és az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériuma részére történő továbbításáról szóló, 2006. október 19-én megkötött megállapodás ⁽¹⁾ legkésőbb 2007. július 31-én lejár, amennyiben kölcsönös írásbeli megállapodással nem hosszabbítják meg.
- (2) 2007. február 22-én a Tanács úgy határozott, hogy felhatalmazza az elnökséget, hogy a Bizottság segítségével kezdjen tárgyalásokat ugyanezen tárgyban egy hosszú távú megállapodásról. A tárgyalások sikeresek voltak, és egy új megállapodás született.
- (3) Az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériuma az új megállapodást kísérő levelében biztosítékokat ajánlott fel az Egyesült Államokból érkező vagy oda tartó utasszállító járatokhoz kapcsolódó, az Európai Unióból továbbított PNR-adatok védelme tekintetében.
- (4) Az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériuma és az Európai Unió egy kifejezetten erre a célra kijelölt személy révén szabályos időközönként felülvizsgálja az e levélben foglalt biztosítékok végrehajtását, lehetővé teendő a felek számára, hogy e felülvizsgálat alapján meghozhassanak bármilyen, szükségesnek tartott intézkedést.
- (5) A megállapodást, annak későbbi időpontban történő megkötésére is figyelemmel alá kell írni.

- (6) A megállapodás – annak 9. cikke szerint – az aláírás napjától ideiglenesen alkalmazandó. A tagállamoknak ezért attól a naptól kezdődően a hatályos nemzeti jogszabályokkal összhangban végre kell hajtaniuk annak rendelkezéseit,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Az Európai Unió nevében a Tanács – az említett megállapodás megkötésére is figyelemmel – jóváhagyja az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti, az utas-nyilvántartási adatállomány (PNR) adatainak a légi fuvarozók általi feldolgozásáról és az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériuma részére történő továbbításáról szóló megállapodás (2007. évi PNR-megállapodás) aláírását.

A megállapodás szövege, az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériumának a megállapodást kísérő levele és az EU válaszlevele e határozat mellékletét képezi.

2. cikk

A Tanács elnöke felhatalmazást kap, hogy kijelölje a megállapodásnak az Európai Unió nevében történő aláírására jogosult személyt vagy személyeket, a megállapodás megkötésére is figyelemmel.

3. cikk

A megállapodás 9. cikkével összhangban a megállapodás rendelkezéseit annak hatálybalépéséig a megállapodás aláírásának időpontjától kezdődően a hatályos nemzeti jogszabályokkal összhangban ideiglenesen alkalmazni kell.

Kelt Brüsszelben, 2007. július 23-án.

*a Tanács részéről**az elnök*

L. AMADO

⁽¹⁾ HL L 298., 2006.10.27., 29. o.

Az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti, az utas-nyilvántartási adatállomány (PNR) adatainak a légi fuvarozók általi feldolgozásáról és az Egyesült Államok Belbiztonsági Minisztériuma (DHS) részére történő továbbításáról szóló megállapodás (2007. évi PNR-megállapodás) aláírásakor az Európai Unió nevében teendő nyilatkozat

„Ezt a megállapodást, annak hatálybalépéséig, az Európai Unió vagy tagállamai jogszabályaitól való eltérés vagy azok módosítása nélkül, a tagállamok meglévő nemzeti jogszabályaik keretében, jóhiszeműen ideiglenesen alkalmazzák.”
